



RAPORT DE ACTIVITATE

01.01.2023 - 31.12.2023

Subsemnatul Radu George Bogdan, membru al organizatiei Partidul National Liberal Tecuci, avand functia de Consilier Local, in conformitate cu prevederile art. nr. 255 alin.2 din O.U.G nr. 57/2019 cu modificarile si completarile ulterioare, voi prezenta urmatorul raport privind activitatea mea pentru perioada anului 2023, în calitate de reprezentant al comunității tecucene. In calitate de consilier local, fac parte din Comisia nr. 1 „ *STUDII, PROGNOZE ECONOMICE -SOCIALE, BUGET - FINANȚE, ADMINISTRAREA DOMENIULUI PUBLIC ȘI PRIVAT AL MUNICIPIULUI TECUCI* și dețin funcția de presedinte al acesteia.

ACTIVITATE IN CADRUL COMISIEI DE SPECIALITATE

Participarea la ședințele de comisie presupune parcurgerea tuturor documentelor atașate fiecărui Proiect de Hotărâre de Consiliu Local , documentare pe care am făcut-o corespunzător pentru a putea formula propunerile de modificări pe care le-am transmis, cât și pentru a putea avea un vot informat. Pe întreaga perioadă prezentată, in care am deținut funcția de consilier local, am participat la toate sedintele de comisie, precum și ori de cate ori a fost nevoie pentru toate sedintele ordinare, extraordinare si de îndată, convocate de domnul Primar al Municipiului Tecuci, fiind alături de colegii mei gata să susținem proiecte de hotărâri necesare desfășurării in bune condiții a functionarii administratiei si a dezvoltarii municipalitatii locale. Precizez faptul că, pentru fiecare sedință de comisie sau de plen a Consiliului Local Tecuci am luat la cunoștință de ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâri propuse, procesele-verbale de sedință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei 1 *STUDII, PROGNOZE ECONOMICE - SOCIALE, BUGET FINANȚE, ADMINISTRAREA DOMENIULUI PUBLIC ȘI PRIVAT AL MUNICIPIULUI TECUCI* , solicitând in anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei Municipiului Tecuci sau inițiatorilor de proiecte de hotărâre.

ACTIVITATEA IN CADRUL UNOR INSITUTII / COMISII IN CALITATE DE REPREZENTAN AL CONSIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI TECUCI

În calitate de membru al Consiliului Local al Municipiului Tecuci am fost desemnat în condițiile legii, reprezentant al Consiliului Local în comisiile de administrație ale următoarelor unitați de învățământ:

Scoala Gimnaziala Nr.1 Anghel Rugina – Gradinita Nr.11

Scoala Gimnaziala Nr.7 Nicolae Balcescu – Gradinita Nr. 12, Gradinita Nr.1 si Gradinita Nr.3

In calitate de membru al Consiliului Local Tecuci in CEAC (Comisia pentru Evaluarea si Asigurarea Calitatii) in invatamantul local , sunt reprezentant la urmatoarele unitati de invatamant:

Scoala Gimnaziala Nr. 5 Elena Doamna

Scoala Gimnaziala Nr. 6 Stefan Octavian Iosif – Gradinita Nr. 8

În calitate de reprezentant al Consiliului Local în Consiliile de Administrație cat si CEAC , ale unităților de învățământ mai sus menționate am participat în mod frecvent la ședințele Consiliilor de Administrație (atunci când am fost convocat) precum și la întâlniri ori de câte ori mi-a fost solicitată prezența. Am sprijinit institutiile de invatamant, unde activez in cadrul



Consiliului de Administratie ca si reprezentant al Consiliului Local, creind o punte interinstitutionala mai flexibila, in favoarea comunitatii locale. Astfel, am sprijinit in vederea renovarii, modernizarii si rezolvarii unor probleme.

In vederea sprijinului fata de cetatenii orasului, am avut diverse intalniri cu acestia fie in sala de comisie , fie la Primaria Tecuci, sau in alte locatii din oras la diverse iesiri pe teren, dar si in mediul online. Am facilitat legatura cu institutia primariei , ajutand la rezolvarea unor probleme ce asteptau demult a fi rezolvate. Am venit cu propuneri in comunitatea locala, dar am si cerut sugestii de la acestia , pe care le-am discutat ulterior si cu Primarul Municipiului Tecuci , ajungand la creerea unor investitii benefice cetatenilor. Adresa mea de e-mail cat si numarul de telefon sunt la dispozitia tecucenilor, care au nevoie de sprijin pe parte administrativa cat si la sugestii ori sesizari, asa cum de altfel s-a procedat si pana acum.

In urma dispozitiei nr. 12 din 16.01.2023 fac parte din componenta Unitatii Locale de Sprijin la nivelul Primariei Municipiului Tecuci.

Toata activitatea mea s-a desfășurat in spiritul legii și in serviciul colectivității locale, de asemenea consider că mi-am realizat atribuțiile ce-mi revin in calitate de consilier local.

Consilier Local
(Consiliul Local al UAT Tecuci)

Data:
20.03.2024

Radu George Bogdan